[image: image1.png]- N W s oo

AR FERE | SFREH
ER S AR | S REH
R =g AL | R
ZHB ZHREH
= EE =S RAH
— R B — AW | —FREH

2

4






五年级上册数学试题-期中百分卷-人教版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)

1.一个三角形的底扩大3倍，高扩大2倍，它的面积扩大（   ）。  

A.5倍        B.6倍        C.2倍

2.下面各式中，积最小的是（   ）。  

A.0.51×203       B.0.051×20300      C.5.1×2.03      D.51×20.3

3.一个长方形的长是0.4米，，宽是0.2米，它的周长是（   ）米。

A.0.6        B.1.2        C.0.12

4.说说哪一个不是各年级二班信箱的数对？（   ）
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A.（2,4）           B.（2，3）           C.（5，1）
5.如果4.5×a<4.5÷b（a、b不为0），那么a和b的大小关系是（   ）。

A.a>b          B.a<b          C.a=b          D.无法确定

二.判断题(共5题，共10分)

1.2.05×4.1的积与20.5×0.41的积相等。（   ）

2.3.78×a＜3.78，a一定小于1。（   ）

3.两个数相除，商一定比被除数小。（   ）

4.小明在教室的位置是（3，4），他坐在教室3行第4列。（   ）

5.（3，6）和（6，3）表示的位置是一样的。（   ）

三.填空题(共5题，共8分)

1.把2.7+2.7+2.7改写成乘法算式是（      ）。

2.在下面的盒子中一定能拿到黄球的是（   ）。
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3.确定一个物体的位置，一般用（   ）个数据，一般情况下这（   ）个数据的顺序不同，表示的位置也（   ）。

4.如果把算式4.8÷1.2+0.9×2.7的运算顺序改成先算加法，再算乘法，最后算除法，那么算式应是（      ）。    

5.一个数（0除外）除以一个大于1的数，商比原来的数（   ）；除以一个小于1的数，商比原来的数（   ）。

四.计算题(共2题，共16分)

1.列式计算。

（1）两个数的积是4.8，其中一个因数是2.5，另一个因数是多少？

（2）被除数是9.72，商是0.08，除数是多少？

2.直接写得数。

3.04×0.1=       0.7×0.33×0=      5.6÷0.8=    0.27÷9=

0.1×0.1×0.1=    2.4÷0.04=        4.12÷4=    0.24×0.5=

0.013÷0.13=     0.72-0.8×0.9=     15÷0.5=     20÷0.2=

五.作图题(共2题，共14分)

1.下面是大卫家所住“利民”小区18号楼的平面示意图．图上“列”表示楼房的单元，“行”表示楼房的层数。按下面条件，标出各家所在的位置．
[image: image3.png]=N W s WKL O

“HIR"ME 18 SRTETEE




 

（1）大卫家住在（3，4），王华家和大卫家住在同一楼层，从左往右数第二单元里。
（2）李奶奶家住在起始单元，起始层；陈奶奶家和李奶奶家住同一单元，比李奶奶家高2层。
（3）张叔叔家住在（5，2），和刘阿姨家住同一楼层，刘阿姨家和大卫家住同一单元。
2.如图是一个转盘，使它停止转动时，指针落在阴影区域的可能性比落在白色区域的可能性大，请把你的设计画在图上
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六.解答题(共5题，共30分)

1.打电话时，国内长途每分钟0.7元，国际长途每分钟7.2元。看下图，算算他们谁打电话的时间长。
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2.张三打铁店制造一个铁桶需要2平方米的铁皮，21平方米的铁皮最多能做多少个这样的铁桶？如果每个包装箱最多能装这样的铁桶4个，至少需要多少个包装箱？

3.每个礼盒要用1.2 m的丝带包扎，20 m长的丝带可以包扎多少个这样的礼盒?

4.一次同时掷两枚骰子，骰子落地后掷得的点数（两枚骰子点数相加）有多少种可能?分别把这些可能的结果写出来。

5.妈妈在超市买了两种果汁，一种是瓶装的，14.4元一瓶，妈妈买了3瓶；另种是袋装的，5.6元一袋，妈妈买了3袋。妈妈买这些果汁一共用了多少钱？

七.综合题(共1题，共12分)

1.在下面□里填上合适的数在○里填上运算符号。

1.32.9×□=1.4×□

2.（3.5+2.5）×□=3.5×□○□×4

3.12.5×3.3×0.4=（□×0.4）×□

4.3.69×99=3.69×（□-□）

5.4.2×9.21+4.2×0.89-4.2×0.1=□×（□○□○□）

6.0.02×1.25×5×8=（□×□）○（□×□）

参考答案

一.选择题

1.B 

2.C 

3.B

4.C

5.A

二.判断题

1.√

2.√

3.×

4.×

5.×

三.填空题

1.2.7×3

2.2号盒子

3.两；两；不同

4.4.8÷[（1.2+0.9）×2.7]  

5.小；大

四.计算题

1.(1)4.8÷2.5=1.92；(2)9.72÷0.08=121.5

2.3.04×0.1=0.304；0.7×0.33×0=0；5.6÷0.8=7 ；0.27÷9=0.03；0.1×0.1×0.1=0.001；2.4÷0.04=60；4.12÷4=1.03；0.24×0.5=0.12；0.013÷0.13=0.1；0.72-0.8×0.9=0；15÷0.5=30；20÷0.2=100

五.作图题

1.（1）王华家（2，4）；（2）陈奶奶家（1，3）；（3）刘阿姨家（3，2）。
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六.解答题

1.解：小明：27.36÷7.2=3.8（分）

小丽：6.86÷0.7=9.8（分）3.8分<9.8分

答：小丽打电话的时间长。

2.解：21÷2≈10（个）

10÷4≈3（个）

答：21平方米的铁皮最多能做10个这样的铁桶，至少需要3个包装箱。

3.解：20÷1.2≈16（个）

答：可以包扎16个这样的礼盒.

4.略

5.14.4×3+5.6×3=60（元）

七.综合题

1.1.1.4；32.9

2.4；4；+；2.5

3.12.5；3.3

4.100；1

5.4.2；9.21；+；0.89；-；0.1

6.0.02；5；×；1.25；8[image: image7.jpg]B b RRES
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